
Kopřivnice (dam) – Radní v  minulém týdnu udělali další 
krok k možné proměně přístavby bývalé ZŠ Náměstí na bytový 
dům, když schválili podmínky zadávacího řízení, v rámci kterého 
bude vybrán zhotovitel projektové dokumentace plánované pře-
stavby. „Už vloni v lednu oddělení architektury zpracovalo studii 
rekonstrukce přístavby ZŠ Náměstí na byty, kterou rada následně 
schválila jako závazný podklad pro přípravu dalších fází doku-
mentace. Ideově tedy bude projektant, jehož výběr jsme nyní 
zahájili, vycházet z již existujícího záměru a jeho úkolem bude 
vypracovat technickou stránku věci,“ uvedl kopřivnický starosta 
Miroslav Kopečný. Na Masarykově náměstí by tak mohl vznik-

nout bytový dům s devatenácti byty různých velikostí i konfigu-
rací, dvorem a parkováním v suterénu. 

Úkolem projekční kanceláře, která vzejde vítězně z chysta-
ného podlimitního řízení, bude zpracování projektové doku-
mentace jen do úrovně stavebního povolení, realizační doku-
mentace pak bude součástí zakázky na realizaci celé stavby. 
„Předpokládáme využití metody Design & Build. To znamená, 
že budoucí dodavatel stavebních prací je provede na základě 
prováděcí projektové dokumentace, kterou si sám zpracuje, sa-
mozřejmě na základě detailního zadání ze strany města. Výho-
dou takového postupu bude to, že realizátor stavby se nebude 
moci odvolávat na nedostatky projektu a realizaci na základě 
dodatečných úprav prodlužovat nebo zvyšovat její cenu,“ uvedl 
Dušan Krompolc, místostarosta odpovědný mimo jiné za byto-
vou problematiku ve městě. Podle jeho slov je metoda Design & 
Build vhodná jak pro novostavby, tak komplexní rekonstrukce, 
o  jakou půjde v  případě přestavby bývalé školské budovy na 
byty.                                                                   (Pokračování na straně 2) 
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Skoro 1 600 řidičů z ORP  
si vloni na své konto  
připsalo trestné body   
Nejčastějším prohřeškem bylo  
telefonování za volantem a překročení 
povolené rychlosti v obci. 
strana 2

Tobogán na koupališti  
definitivně dosloužil  
a v březnu bude odstraněn   
Technický stav neumožnil jeho další 
provoz. Během léta jej mají částečně  
nahradit nafukovací atrakce. 
strana 2

V Tříkrálové sbírce se vybralo 
víc než  před pandemií, lokální 
 výtěžek je dokonce rekordní   
V kasičkách koledníků skončilo o 130 
tisíc korun víc než předloni. Jeden 
donátor neváhal přispět pětitisícovkou. 
strana 3

Pěvecké sdružení Kopřivnice 
se chystá připomínat  
100. výročí založení sboru    
Celoroční oslavy mají vyvrcholit v říjnu 
slavnostním koncertem v  rámci tradiční 
Přehlídky pěveckých sborů. 
strana 4

Pondělí 31. ledna bylo posledním dnem prvního pololetí aktuálního školního roku. Zatímco na většině místních škol proběhlo 
předání vysvědčení, např. na ZŠ Alšova a v Lubině jej obdrží po návratu do lavic.                                       FOTO: DAVID MACHÁČEK

Radnice začíná hledat 
projektanta přestavby 
přístavby bývalé školy 
Náměstí na bydlení

Zranění malého dítěte si v minulém týdnu vyžádalo zásah letecké zá-
chranné služby.                                                           FOTO: DAVID MACHÁČEK

Vrtulník přiletěl 
pro opařené dítě

Kopřivnice (dam) – Ve čtvrtek 
27. ledna byla Kopřivnice bohužel 
jedním z cílů leteckých záchranářů. 
Vrtulník přistál na volné travnaté 
ploše v parku E. Beneše krátce po 
jedenácté hodině dopoledne. Zhru-
ba po čtvrthodině čekání na místo 
dorazil vůz rychlé záchranné služby. 
Lékař letecké záchranky společně 
s  kolegy nejdříve ošetřil pacienta 
ještě na místě v sanitce. Po dalších 
15 minutách byl pacient přemístěn 
na palubu helikoptéry a ta se vydala 
do Fakultní nemocnice v  Ostravě, 
konkrétně do tamního popálenino-
vého centra. Jak potvrdil mluvčí 
krajské zdravotnické záchranky Lu-
káš Humpl, důvodem výjezdu zdra-
votnických záchranářů bylo roční 
dítě, které se doma opařilo horkou 
tekutinou. 

Portál občana usnadňuje komunikaci 
s městským úřadem v on-line režimu 

Kopřivnice (dam) – Část komuni-
kace s městským úřadem nyní Kopřiv-
ničané mohou realizovat bez toho, aby 
navštívili radnici. Efektivnější komu-
nikaci s úřadem jim zajistí Portál ob-
čana, ke kterému mohou přistupovat 
prostřednictvím internetu ze svého 
počítače či chytrého telefonu. Pře-
hledný portál umožní podávání for-
mulářů, jednoduchou úhradu po-
platků kartou či prostřednictvím QR 
kódu a nabídka funkcí portálu se bude 
postupně rozšiřovat. 

Portál občana navazuje na národní 
Portál občana, přes který mohou lidé 
žádat například o výměnu řidičského 
průkazu, o  výpis z  Rejstříku trestů 
nebo řešit další agendy státní správy, 
a  umožní lidem vyřídit i  záležitosti 
spadající do samosprávné působnosti 
obce. Portál funguje na adrese 
https://portal.koprivnice.cz  a  nabízí 

možnost elektronických podání, zasí-
lání informací z  úřední desky nebo 
možnost vyplnit a  odeslat formuláře 
potřebné v případě různých životních 
situací. Občané mohou například za-
žádat o povolení kácení dřevin, o ná-
jem obecních prostor, o koordinované 
stanovisko, či přihlásit psa. Podobných 
formulářů nabízí Portál občana v tuto 
chvíli víc než dvě desítky. 

Lidé také mohou pohodlně platit 
poplatek za odpady, za psy a případě 
i pokuty za překročení povolené rych-
losti. „Výhodou je, že už si nemusejí 
pamatovat dlouhé variabilní symboly 
a  platby mohou provádět na rodná 
čísla poplatníků,“ uvedla vedoucí od-
boru financí Martina Černochová. 

Ještě v průběhu roku bude možné 
prostřednictvím portálu požádat o ně-
které dotace a realizovat i jejich vyúč-
tování.           (Pokračování na straně 2) 

Město a developer pilují podmínky pro lokalitu Západ
Kopřivnice (dam) – Pokračují pří-

pravy na prodej a  následné zastavění 
rozvojové lokality Západ. Na území u vý-
jezdu z Kopřivnice směrem na Závišice 
má na základě záměru, který zvítězil ve 
výběrovém řízení, vyrůst zhruba 93 bytů 
v několika čtyřpatrových novostavbách 
a také v zástavbě viladomů.  

„V této fázi máme finalizovánu urba-
nistickou část projektu a pokračují práce 
na konečném architektonickém řešení. 
Zároveň ve spolupráci s naší advokátní 

kanceláří dokončujeme připomínkování 
městem zaslaného návrhu smlouvy 
a v nejbližší době ji s našimi návrhy po-
šleme zpět městu,“ říká Pavel Janků jed-
nající za společnost EDEN Rožnov, s. r. o., 
která vyhrála zmiňované výběrové řízení 
a nyní s radnicí vyjednává podrobnosti 
prodeje pozemků o rozloze bezmála 18 
tisíc metrů čtverečních. 

„Součástí smlouvy o  prodeji území 
budou i podrobné specifikace způsobu 
řešení tohoto zájmového území, včetně 

dopravního napojení, řešení veřejného 
prostoru i samotných domů. Důvodem 
je zachovat si vliv na výsledek tohoto de-
veloperského projektu, na jehož úspě-
chu a přínosu pro obyvatele města má 
radnice značný zájem,“ doplnil kopřiv-
nický místostarosta Dušan Krompolc. 
Developerská společnost kromě města 
vyjednává také se soukromými vlastníky 
v lokalitě s cílem optimálně vyřešit do-
pravní napojení lokality. 

(Pokračování na straně 2) 

Vybraná projekční kancelář vypracuje  
dokumentaci jen do stupně pro stavební  
povolení. Prováděcí projekt město zadá  
zároveň s realizací  systémem Design & Build.

OČEKÁVÁME 
 

Poprvé vyjede skibus do Beskyd 
 5. a 6. 2. 

Házenkáři po pauze vyzvou 
 mistrovskou Plzeň 5. 2. 

V pondělí začínají jarní prázdniny 
7. 2. 
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Vizualizace budoucí podoby přístavby bývalé ZŠ Náměstí, která by měla po plánované přestavbě 
sloužit k bydlení.                                                                                                REPRO: MĚSTO KOPŘIVNICE

Portál občana...
(Dokončení ze strany 1) 
V  budoucnu pak lidé na 

portálu budou moci snadno 
najít informaci, kam mohou 
jít volit, kdy jim budou vyvá-
ženy popelnice či jaká zá-
kladní nebo mateřská škola ve 
městě je spádová pro jejich 
adresu bydliště. 

Platební bránu a  další 
možnosti portálu je možné 
využít i  bez registrace, avšak 
registrace prostřednictvím 
ověřené identity přináší uži-
vatelům daleko více výhod. 

„Registrací občan získá 
přístup do svého osobního 
účtu, který mu nabízí ucelený 
přehled o všech jeho provede-
ných i  neprovedených plat-
bách či realizovaných podá-
ních. Do příslušných formu- 
lářů se přihlášeným uživate-
lům budou automaticky do-
plňovat jejich osobní údaje  
a  v  případě elektronického 
podání se s nimi bude praco-
vat, jako by byly podány 
osobně na úřadě. Už není po-
třeba, aby se občan dostavil 
a podání podepsal. Dokonce 
není vyžadován ani elektro-
nický podpis, což byla dosud 
asi největší bariéra elektroni-
cké komunikace s  úřadem,“ 
doplnil vedoucí oddělení in-
formatiky Radek Harabiš 
s tím, že registrace se provádí 
pouze při první návštěvě por-
tálu.  

K přihlášení do národního 
i kopřivnického portálu lze vy-
užít prostředky elektronické 
identity občana, například 
elektronický občanský prů-
kaz, bankovní identitu nebo 
mobilní aplikaci Mobilní klíč 
eGovernmentu. 

Vysloužilý tobogán  
demontují během března

Kopřivnice (dam) – Stávající tobogán na kopřivnickém 
koupališti definitivně dosloužil. Na základě revizí z loňského 
listopadu kopřivničtí radní minulý týden rozhodli o jeho vy-
řazení z  provozu. Tobogán nejen že už nebude sloužit náv-
štěvníkům koupaliště, ale poměrně brzy by měl z areálu zcela 
zmizet. „Během února proběhne výběrové řízení na příslušnou 
firmu a v březnu pak samotná demontáž tobogánu,“ říká Pavel 
Vyškovský, ředitel Správy sportovišť Kopřivnice, která provo-
zuje letní koupaliště a bude také platit bourání tobogánu. De-
montáž atrakce, postavené v roce 1995, bude podle předběž-
ných odhadů stát maximálně 180 tisíc korun. 

Finanční náročnost stavby nového tobogánu byla odhad-
nuta na zhruba 2,5 milionu korun a byla by možná pouze za 
předpokladu navýšení příspěvku na investice z  městského 
rozpočtu. Radní ale nakonec vzhledem k plánům na kompletní 
modernizaci areálu tuto variantu zavrhli.  

Provoz koupaliště v  roce 2022 zamýšlí správa sportovišť 
bez tobogánu s tím, že vyžití pro děti mohou nahradit nafu-
kovací atrakce do vody, které byly městem zakoupeny vloni 
v  prosinci a  aktuálně slouží návštěvníkům krytého bazénu. 
Jak velký vliv bude mít chybějící tobogán na návštěvnost let-
ního koupaliště, nedokáže ředitel správy sportovišť odhadnout, 
nicméně jisté snížení zájmu lze očekávat. I proto Správa spor-
tovišť Kopřivnice navrhuje zahájit možnou rekonstrukci kou-
paliště co možná nejdříve. Ideálně hned po skončení letního 
provozu v září 2022. 

Město a developer pilují...
(Dokončení ze strany 1) 
Cílem je novou zástavbu napojit dvěma obousměrnými 

komunikacemi a jednou, určenou pouze pro výjezd z dané lo-
kality. Developer plánuje vybudovat a nabízet byty minimálně 
o výměře 50 m2 a v konfiguraci 2+kk. Kromě samotných domů 
a parkování je součástí projektu i úprava nově vzniklých veřej-
ných ploch. Vyrůst mají nejen parkovací místa, ale také dětské 
hřiště, workoutové hřiště a parčík. V lokalitě se uvažuje napří-
klad i o zřízení komunitní zahrady pro obyvatele nově vysta-
věných domů. Součástí návrhu řešení území, který bude před-
mětem smlouvy, bude i plán ozelenění oblasti. Developer podle 
svých slov plánuje, že domy, které vystaví, budou „utopené 
v zeleni“, a zvažuje například i zelené střechy domů nebo suché 
poldry, které by se měly starat o přirozenou retenci dešťových 
vod. 

Víkendová linka do Beskyd bude do jara sloužit lyžařům
Kopřivnice (dam) – O tři měsíce dřív 

než vloni začne fungovat pravidelná 
linka z  Nového Jičína na Bílou. Auto-
busový spoj, který si poprvé vloni spo-
lečnými silami objednala města Nový Ji-
čín, Příbor, Kopřivnice, Frenštát a Rožnov 
pod Radhoštěm jako cyklobus pro do-
pravu do Beskyd, bude v zimních měsí-
cích sloužit lyžařům. Skibus bude 
v  únoru, březnu a  dubnu vyjíždět vždy 
o víkendech a svátcích v osm hodin ráno 
z Nového Jičína a se zastávkami ve zmí-
něných městech pojede směr Prostřední 

a Horní Bečva, Třeštík, Bumbálka a Bílá 
a  po 15. hodině pak vyjede v opačném 
směru. Z  kopřivnického autobusového 
nádraží bude spoj odjíždět v  8.23 a  při 
návratu zde bude stavět v 16.35 hodin. 

„Potvrdilo se, že o tento spoj do hor 
byl mezi Kopřivničany zájem, proto jsme 
se dohodli s ostatními radnicemi a roz-
hodli se zkušebně zahájit provoz původ-
ního cyklobusu o pár měsíců dříve a na-
bídnout tuto službu třeba i  lyžařům,“ 
uvedl kopřivnický starosta Miroslav Ko-
pečný.  

Do konce dubna nebude autobus 
provozován s vozíkem na přepravu jízd-
ních kol. Přeprava jízdního kola bude 
možná pouze jako zavazadlo uvnitř 
autobusu do vyčerpání kapacity vozidla. 
Od května pak už bude spoj sloužit 
znovu primárně cyklistům. Celkem 
města za tři měsíce provozu linky navíc 
zaplatí 116 tisíc korun, podíl Kopřivnice 
vypočítaný z  počtu obyvatel činí něco 
přes jednatřicet tisíc korun. Za provoz 
v letní sezóně pak město zaplatí dalších 
43 tisíc korun. 

Nedostupnost obecních bytů lidem vadí víc než stav silnic 
Kopřivnice (hod) – Prů-

zkum spokojenosti, který pro-
bíhal vloni na přelomu září 
a  října, zjišťoval spokojenost 
občanů s životem v Kopřivnici.  

Brněnská společnost AU-
GUR Consulting, s. r. o., která 
průzkum zpracovala, připra-
vila 25 otázek, které respon-
denti hodnotili od 0 (velmi ne-
spokojen) až po 10 (velmi 
spokojen). Ze zjištěných vý-
sledků vyplývá, že nejvíce jsou 
v Kopřivnici respondenti spo-
kojeni s městským informač-
ním centrem (72,9 %), se škol-
skými a  vzdělávacími služ- 
bami (71,6 %), s prací sportov-
ních klubů pro děti a mládež 
(71,4 %) a se sportovními za-
řízeními (69,8 %). Naopak nej-
více nespokojeni jsou občané 
Kopřivnice s  dostupností 
obecních bytů (35,9 %), se sta-
vem silnic a  chodníků (21,8 
%), s  kvalitou a  dostupností 
veřejných ploch určených 
k  oddychu (18,4 %) a  s  mož-
nostmi účastnit se místního 
plánování, rozhodování, např. 
na veřejném projednání, u ku-

latých stolů (15,2 %).  
V  porovnání výsledků 

z  průzkumů z  let 2008–2021 
vyplývá, že oproti minulým 
průzkumům se mezi oblastmi 
s největší nespokojeností po-

prvé objevila nespokojenost 
s možnostmi účastnit se míst-
ního plánování, rozhodování, 
například na veřejném projed-
nání, u  kulatých stolů. Na 
první místo nespokojenosti se 

dostala oblast dostupnosti 
obecných bytů, která tak na-
hradila oblast stavu silnic 
a chodníků, se kterou byli res-
pondenti nejvíce nespokojeni 
v letech 2008–2018. 

Radnice začíná hledat...
(Dokončení ze strany 1) 
Zvolený způsob zadání navíc může případně i urychlit za-

hájení přestavby díky možnosti překrývání fáze projektování 
a realizace. 

Plánovaný způsob zadání realizace se odrazil i v podmín-
kách výběru projektanta. Vítěz zadávacího řízení, které se ofi-
ciálně rozběhne v únoru, bude totiž muset nejen dodat zpra-
cování projektové dokumentace pro vydání stavebního 
povolení, případně dokumentace pro vydání společného po-
volení, ale i výpočet předpokládaných nákladů stavby. Součástí 
zakázky bude i vytvoření knihy standardů budovy, jejich míst-
ností a podobně, ve kterých budou definovány podrobné po-
žadavky na účel a výkonová kritéria budovy z hlediska ener-
getické náročnosti, kvality vnitřního prostředí a rozsahu funkcí 
a podobně.  

Radnice předpokládá, že za projekční práce zaplatí zhruba 
2,5 milionu bez DPH. Výběr projektanta se nebude řídit pouze 
nabídkovou cenou, ta bude mít při výběru váhu 80 %, z dvaceti 
procent se hodnotící komise bude ohlížet i na reference a zku-
šenosti realizátora v pozici vedoucího projektanta. Předběžný 
harmonogram počítá s tím, že už v březnu by mohl být znám 
výsledek zadávacího řízení.  

Výsledná projekční kancelář pak s prací na dokumentaci 
začne pravděpodobně v dubnu a hotovou by ji mohla odevzdat 
v závěru letošního roku. 

Vloni se vybodovalo v ORP Kopřivnice 18 řidičů a 101 dostalo zákaz řízení
Kopřivnice (hod) – Počet 

řidičů ve správním obvodu je 
téměř stejný jako před rokem. 
Zatímco v průběhu roku 2020 
se snížil o stovku, během loň-
ska klesl jen o 12 řidičů.  

Covidová opatření v  prv-
ním roce jeho výskytu snížila 
nejen počet dopravních ne-
hod, ale i počty řidičů, kteří se 
dopustili přestupku či trest-
ného činu. Počet bodovaných 
řidičů se snížil téměř o  tři 
stovky. V  průběhu roku 2020 
se 1 398 řidičů dopustilo pře-
stupku nebo trestného činu 
započítávaného do bodového 
hodnocení, za což jim byly za-
psány minimálně dva body. 

Vloni se ale situace změ-

nila, přestupku či trestného 
činu se dopustilo 1 584 řidičů, 
což je o 186 víc.  

Nejčastějším přestupkem 
loňského roku byla skuteč-
nost, že řidiči při řízení vo-
zidla drželi v ruce nebo jiným 
způsobem ovládali telefonní 
přístroj nebo jiné hovorové 
nebo záznamové zařízení. Za 
tuto skutečnost dostalo vloni 
497 řidičů dva body. O rok dřív 
byl tento přestupek zjištěn 
u 617 řidičů. 

Druhým nejčastějším pře-
stupkem, ohodnoceným 
dvěma body, bylo překročení 
rychlosti v obci o méně než 20 
km/hod., kterého se vloni do-
pustilo 259 řidičů, což bylo 

o 11 méně než v roce 2020. 
Třetím nejčastějším pře-

stupkem v pořadí bylo poru-
šení povinnosti být za jízdy 
připoután, za což jsou při-
psány do registru tři body. Za-
tímco v  roce 2020 byl tento 
přestupek evidován u 175 ři-
dičů, vloni jen u 135 řidičů. 

Překročení rychlosti v obci 
o  více než 20 km/hod. bylo 
vloni zaznamenáno u  96 ři-
dičů, kterým byly připsány tři 
body. To je v porovnání s ro-

kem 2020 o 14 víc. 
V průběhu loňského roku 

se vybodovalo 18 řidičů, což 
je o 3 více než v roce 2020. Tito 
řidiči mohou získat zpět své 
řidičské oprávnění nejdříve 
po roce. „K žádosti o vrácení 
řidičského oprávnění po vy-
bodování musí doložit posu-
dek o  zdravotní způsobilosti 
včetně dopravně psychologic-
kého vyšetření a  dále doklad 
prokazující, že se podrobil 
přezkoušení z  odborné způ-

sobilosti,“ doplnila Hedvika 
Janková s  tím, že ne všem se 
to podaří, nebo o vrácení žá-
dají i později.  

„V loňském roce byl ulo-
žen 101 řidičům zákaz řízení, 
což bylo o jednoho méně než 
v předchozím roce,“ upřesnila 
Hedvika Janková, pracovnice 
kopřivnické radnice z  evi-
dence řidičů, která dodala, že 
trest zákazu řízení ukládá 
soud, ale správní trest uděluje 
příslušný správní orgán. 



Kopřivnice (hod) – Koled-
níci letošního 22. ročníku Tří-
králové sbírky sice museli do-
držovat covidová opatření, ale 
na rozdíl oproti loňsku mohli 
na koledu. Lidé jim letos do 
kasiček darovali nejvíc v his-
torii. Do 198 kasiček ve 13 ob-
cích a 3 městech spadajících 
pod Charitu Kopřivnice lidé 
vložili 1 227 311 korun a dal-
ších 29 600 darovali bezhoto-
vostně. To je o 134 990 korun 
víc, než v  roce 2020. Oproti 
loňsku jde o víc jak dvojnáso-
bek.  

Lidé byli štědřejší i v míst-
ních částech Vlčovice a Mniší, 
které spadají pod Charitu 
Frenštát pod Radhoštěm. 
V  každé místní části chodily 
čtyři skupinky koledníků a pro 
frenštátskou Charitu vykole-
dovali celkem 70 238 korun, 
což je o 4 tisíce korun víc než 
o rok dřív.  

„V takový úspěch jsme ani 
nedoufali. Věděli jsme, že to 
bude víc než vloni, doufali, že 
to bude o trochu víc. Že vybe-
reme tolik a  že půjde o  re-
kordní částku, jsme si nemy-
sleli, protože vloni došlo 
k přerušení koledy. Jakmile se 
něco zastaví, tak se to těžko 
rozjíždí. Letos nám také přálo 
počasí o  víkendu, kdy chodí 
nejvíce koledníků, kterým za 
koledu patří dík. Máme pár 
skalních koordinátorů, kteří si 

koledu berou za své. K  těm 
největším patří paní Pántli-
ková, Kupčíkovi, Jankovi, ale 
i další. A to nejen v Kopřivnici, 
ale i ve Štramberku či Příboře. 
Výnos sbírky se odvíjí právě 
od počtu skupinek koledníků. 
Velké poděkování patří všem 
dárcům, velice si vážíme jejich 
podpory,“ uvedl Miloslav 
Leško, ředitel Charity Kopřiv-
nice. Někteří dárci byli velmi 
štědří. „Letos poprvé někdo 
do kasičky vložil pětitisícovou 
bankovku. Z  pokladniček 
jsme při počítání vyjmuli 23 
dvoutisícovek a 184 tisícovek,“ 
upřesnil Miloslav Leško. 

Výtěžek Tříkrálové sbírky 
se řídí schválenými pravidly, 
které schvaluje a  následně 
i kontroluje diecézní charita. 
Místní charitě se vrátí zpět 
65 %, 15 % jde na projekty di-
ecézní charity, 10 % je určeno 
do krizového fondu, odkud 
jsou uvolněny při mimořád-
ných událostech a na pomoc 
v zahraničí, 5 % je vyčleněno 
na projekty Charity České re-
publiky a posledních 5 % jde 
na celorepublikovou režii.  

Použití Tříkrálové sbírky se 
řídí přísnými pravidly. „Nej-
více peněz z výtěžku sbírky jde 
na naši terénní službu. Sedm-
desát až osmdesát tisíc korun 
v  závislosti na počtu žádostí 
je určeno na přímou sociální 
výpomoc pro potřebné. Jejich 

žádost musí podpořit sociální 
odbor a  poté ještě ji musí 
schválit naše rada,“ sdělil ře-
ditel Charity Kopřivnice.  

Další peníze jsou určeny 
na obnovu vozového parku, 
díky němuž může být posky-
tována terénní pečovatelská 
služba ve 13 obcích a  3 mě-
stech. „Máme 12 aut a  naše 
pečovatelky měsíčně najezdí 
kolem 2,5 tisíce kilometrů. 
Auta se snažíme pořizovat 
z dotací, ale vždy musíme mít 
spoluúčast. Proto na to máme 
vyčleněno sto tisíc korun. 
Zbývající výtěžek sbírky po-
užíváme na výkon naší te-
rénní služby, především na 
nákup zdravotních a kompen-
začních pomůcek, na opravu 
vozů či nákup benzínu pro 
provoz aut,“ přiblížil využití 
sbírky ředitel Charity Kopřiv-
nice. 

Vloni, kdy bylo vybráno 
méně peněz, hrozilo, že když 
se jí nepodaří získat na svou 
činnost peníze z jiných zdro-
jů, bude se muset rozloučit 
s jednou pečovatelkou. „K to-
mu nedošlo. První půlrok 
jsme výrazně šetřili. Podařilo 
se nám získat peníze díky tes-
tování, a to pro firmy i veřej-
nost. Vloni jsme z  důvodu 
úsporných opatření nevyplá-
celi přímou sociální výpomoc 
ani nepořádali setkání koled-
níků, což z  důvodu nastave-

ných proticovidových opa-
tření ani nešlo. Podařilo se 

nám to překlenout natolik, že 
jsme nemuseli propouštět,“ 

okomentoval loňskou situaci 
Miloslav Leško. 
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SSSmK se chce ucházet 
o dotaci pro azylový dům

Kopřivnice (hod) – Středisko sociálních služeb 
města Kopřivnice, p. o., se chce zapojit do připravo-
vaného individuálního projektu Moravskoslezského 
kraje „Podpora služeb sociální prevence 2022+“. 

Na posledním lednovém zasedání projednávala 
rada města žádost o zapojení do projektu. „Přestože 
zatím nejsou zcela známy přesné podmínky projektu, 
už nyní bylo řečeno, že tentokrát z projektu nebudou 
plynout žádné finanční závazky vůči zřizovateli 
SSSmK, kterým je město Kopřivnice, jak tomu bylo 
v minulosti u předchozích projektů. Město zapojení 
do projektu podpoří,“ uvedl místostarosta Dušan 
Krompolc, jenž má v gesci sociální oblast.  

Od roku 2009 se Středisko sociálních služeb města 
Kopřivnice postupně zapojilo do čtyř individuálních 
projektů Moravskoslezského kraje. Z nich byla finan-
cována sociální služba Azylový dům, která získala cel-
kem 15 132 200 korun.  

„V současné době MSK připravuje nový individu-
ální projekt Podpora služeb sociální prevence 2022+, 
do kterého se bude moci SSSmK přihlásit, a to s pro-
jektem na podporu sociální služby Azylový dům,“ 
upřesnil místostarosta Dušan Krompolc.  

Školky dětem rozdají 
darované vitamíny

Kopřivnice (dam) – Vitamínové potra-
vinové doplňky si již brzy domů odnesou 
všechny děti z kopřivnických mateřských 
škol. Ty využily nabídky společnosti Wal-
mark a  přímo od výrobce získaly víc než 
dva a půl tisíce balení želatinových tablet 
Marťánci Gummy Echinacea. Hodnota 
daru byla vyčíslena na bezmála 93 tisíc ko-
run. Na pultech lékáren by mohla být ještě 
znatelně vyšší, jedno balení zmíněných vi-
tamínů se totiž prodává zhruba za 150 ko-
run. Dar kopřivnickým školkám a pře-
neseně kopřivnickým dětem zprostřed- 
koval jeden z místních zaměstnanců Wal-
marku.  

„V nejbližších dnech vytvoříme infor-
maci pro rodiče, rozpočítáme počty balení 
a děti, jejíchž rodiče budou mít zájem, si 
vitamíny budou moci odnést domů,“ říká 
Hana Borosová, ředitelka Mateřských škol 
Kopřivnice, s tím, že vzhledem k počtu dětí 
navštěvujících mateřské školy každé do-
stane 3 až 4 balení zcela zdarma. 

Výtěžek letošního 22. ročníku Tříkrálové sbírky byl pro Charitu Kopřivnice rekordní. Ve srovnání 
s loňskem se vybrala víc jak dvojnásobná částka.                                           FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Projekt Kopřivnická trvalka se bude věnovat i globální odpovědnosti
Kopřivnice (hod) – Kopřiv-

nice se i  letos uchází o  dotaci 
Moravskoslezského kraje, která 
je určena pro realizátory místní 
Agendy 21, a to na projekt s náz-
vem Kopřivnická trvalka. „Tento 
název charakterizuje dlouhole-
tou snahu města o trvale udrži-
telný rozvoj sahající až do roku 
1998 a  naši úspěšnou a  přede-
vším nepřerušovanou patnácti-
letou obhajobu druhé nejvyšší 
kategorie B v  kritériích místní 
Agendy 21. Tou se v České repu-
blice mohou aktuálně pochlubit 
pouze 3 municipality z  celko-
vého počtu 202 realizátorů. Ka-
tegorii A, která je nejvyšší, zís-
kaly jen 4 municipality,“ poz- 
namenala Ivana Holubová, ko-
ordinátorka Zdravého města 
a místní Agendy 21.  

Projekt Kopřivnická trvalka 
se skládá z deseti aktivit. „Příno-
sem projektu je prohlubování 

znalostí různých cílových skupin 
v  oblastech globální odpověd-
nosti, péče nejen o životní pro-
středí, ale i o vlastní zdraví, par-
ticipace veřejnosti a  posilování 
komunitního života ve městě. 
Navazujeme zároveň na loňský 
projekt Kopřivnický GLOBUS, 
protože budeme pokračovat 
v seznamování školáků s globál-
ními problémy, ale plánujeme 
i další aktivity pro širokou veřej-
nost, například Globální stan, 
který bude opět součástí jed-
noho z farmářských trhů, a Fé-
rovou akci na podporu Fair 
Trade. Ve spolupráci s odborem 
životního prostředí plánujeme 
celoroční program s názvem Od 
jara do podzimu, který v  prů-
běhu roku obohatí jednodenní 
akce Den Země a  Den stromů. 
Cílem je podrobněji upozornit 
na pět stěžejních a důležitých té-
mat životního prostředí a udrži-

telného způsobu života, kon-
krétně na voda, vzduch, zeleň, 
odpady a  konzum,“ upřesnila 
Ivana Holubová. 

Součástí připravovaného 
projektu jsou aktivity zaměřené 
i  na zdraví obyvatel. „Pro naše 
město je problematika zdraví 
obyvatel velmi důležitá, připra-
vujeme proto aktualizaci Zdra-
votního plánu. V letošním roce 
v rámci projektu necháme zpra-
covat analýzu zdravotního stavu 
obyvatel. Rovněž připravujeme 
různé aktivity na podporu zdra-
vého pohybu, například květno-
vou kampaň Do práce na kole 
nebo podzimní plaveckou sou-
těž měst či 10 000 kroků,“ uvedl 
místostarosta René Lakomý, 
který je garantem Zdravého 
města. 

Třetí téma se věnuje partici-
paci veřejnosti. „Protože letos 
proběhne aktualizace Strategic-

kého plánu, což je hlavní doku-
ment města, na jehož sestavo-
vání se bude moci podílet i  ši-
roká veřejnost, budou vybraní 
zaměstnanci odborně proško-
leni v  problematice zapojování 
veřejnosti, vedení pracovních 
skupin, a to vše v kvalitě místní 
Agendy 21. Část dotace plánu-
jeme použít na tvorbu video-
klipů o Ko-projektech, které le-
tos postoupí do veřejného 
hlasování,“ přiblížila další ná-
vrhy Ivana Holubová. Celkové 
náklady projektu jsou vyčísleny 
na 210 500 korun.  

„Pokud bude město úspěšné, 
můžeme dostat až 60 % nákladů, 
zbytek pak bude uhrazen z roz-
počtu města. Již nyní mohu slí-
bit, že i v případě, že bychom ne-
byli úspěšní, se všechny aktivity 
uskuteční,“ dodal místostarosta 
Lakomý s  tím, že výsledek se 
město dozví koncem června. 

Lidé byli štědří, výtěžek Tříkrálové sbírky byl letos rekordní

Poprvé se budou vítat 
noví občánci 17. března

Kopřivnice (hod) – Radnice už má stanoveny 
termíny pro vítání nových občánků Kopřivnice 
v letošním roce. Vloni proběhly první obřady až 
v červnu a z důvodu covidu doznaly kosmetických 
změn, aby bylo vyhověno platným hygienickým 
nařízením. „Termíny pro letošní rok jsou stano-
veny na čtvrtky, a to 17. března, 7. dubna, 9. čer-
vna, 8. září a 10. listopadu. Všechny se uskuteční 
v  Ringhofferově vile vždy v  časech 15.00, 15.45, 
16.30 a 17.15 hodin,“ uvedla Ilona Mazalová, re-
ferentka vnějších vztahů, která má obřady na sta-
rosti. Ta také upozornila, že ani letos se v místních 
částech tyto obřady neuskuteční.  

Zájemci se mohou už teď hlásit telefonicky na 
číslech 556 879 436, 737 114 246 nebo na e-mai-
lové adrese ilona.mazalova@koprivnice.cz, pro-
střednictvím Portálu občana, případně osobně na 
městském úřadu, 7. podlaží, číslo dveří 743, kde 
získají podrobnější informace. „Jakým způsobem 
budou obřady probíhat, se zájemci dozvědí na 
základě platných hygienických podmínek v před-
stihu před vlastním obřadem,“ dodala Ilona Ma-
zalová. 



Kopřivnice (dam) – Zvý-
šená galerie nad recepcí no-
vého Muzea nákladních auto-
mobilů Tatra hostí už týden 
první krátkodobou výstavu, tu 
připravili a  nainstalovali stu-
denti Ateliéru grafického de-
signu a  vizuální komunikace 
z Fakulty umění Ostravské uni-
verzity. Výstavě nazvané Deus 
ex machina vévodí obří „par-
fémovaný stromeček“ a kromě 
několika dalších artefaktů ji 
tvoří několik instalací s  krát-
kými videosmyčkami promíta-
nými na zavěšených či na zemi 
položených obrazovkách. Vět-
šina snímků vyvolává otázky 
o  současnosti a  budoucnosti 
automobilismu a vůbec soužití 
člověka průmyslového věku 
s  okolím a  přírodou. Výstava 
samotná má i  přesah do on-
line světa a pro její návštěvníky 
je po naskenování QR kódů 
v  programu připravena také 
zvuková instalace, slovo jed-
noho z  kurátorů zpracované 
do podoby songu, elektronický 
kvíz nebo speciální instagra-
mové filtry. 

Ateliér grafického designu 
využil nabídky Muzea Novoji-
čínska a  výstavu několik mě-
síců připravoval přímo na míru 
prostoru muzejní galerie. 
„Není to klasická výstava, kde 

by všech 24 studentů vystavilo 
nějaké své práce, ale rozdělili 
jsme si úkoly na její přípravě 
napříč ateliérem. To znamená, 
že část studentů se věnovala 
kurátorské koncepci, část při-
pravovala propagaci, další do-

provodný program a  jiní stu-
denti byli v roli oněch vystavu-
jících umělců a vytvářeli vysta-
vená díla. Zároveň se ty role ale 
překrývaly a  cílem byl kolek-
tivní projekt výstavy,“ říká Jiří 
Havlíček, jeden z  vedoucích 

ateliéru, který vystupuje i pod 
neformálním názvem Text – 
Forma – Funkce. 

Téma výstavy zcela zá-
sadně ovlivnilo právě pro-
středí, pro které byla připravo-
vána, i  když na začátku 

studenti měli volnou ruku 
v tom, zda se budou nějakým 
způsobem vztahovat k hlavní 
náplni muzea či nikoliv. „Na-
konec se myslím logicky roz-
hodli se k hlavní náplni muzea 
nějakým způsobem vyjadřovat 
a  tematizovat auta a  značku 
Tatra,“ nechal se slyšet Jiří Hav-
líček. Ve studentských očích se 
právě automobil stal určitou 
metaforou božího zásahu 
shůry. „V určitém okamžiku se 
automobil stal takovým Deus 
ex machina. Jak naše společ-
nost rostla, objevovaly se různé 
problémy a  vynález automo-
bilu vypadal jako konečná od-
pověď na všechny otázky 
v oblasti dopravy, zemědělství, 
stavebnictví, cestování a  tak 
dále. Světové války, masivní ex-
panze obyvatelstva a  hospo-
dářský růst by se nikdy ne-
mohly odehrát bez tak 
mocného nástroje,“ píše ve 
svém kurátorském textu k vý-
stavě studentka Polina Baka-
nova. Stejné automobily, které 
se v  očích mnohých mohly 
v  minulosti stát odpovědí na 
problémy světa, se v  očích 
dnešních studentů ale stávají 
problémem, který bude nutné 
v  bližší či vzdálenější budou-
cnosti řešit. 

Výstava je součástí klau-

zurních prací studentů Fakulty 
umění z  Ostravy, ne všechny 
semestrální práce se ovšem 
objevily přímo ve výstavním 
prostoru. Součástí spolupráce 
s  muzeem bylo totiž i  zadání 
pro studenty, kteří jako své se-
mestrální práce připravovali 
nejrůznější návrhy pro brožury 
a  knihy a  další tiskoviny, ale 
třeba i  hračky, propagační 
předměty nebo prototyp stolní 
hry, které by se v budoucnosti 
mohly objevit i  v  muzejním 
obchodě. 

Neveřejnému otevření vý-
stavy předcházely celodenní 
obhajoby zmíněných klauzur-
ních prací na půdě kinosálu 
Muzea nákladních automobilů 
Tatra. Vernisáž samotná pak 
proběhla až po zavírací hodině 
muzea a veřejnost na ni zvána 
nebyla. „Šlo spíš o symbolické 
zahájení výstavy. Nechtěli jsme 
v  rámci epidemiologických 
opatření komplikovat situaci 
a  připravovat veřejnou 
akci, ani na to nebyl čas,“ vy-
světlil Jiří Havlíček. Výstava sa-
motná však je minimálně po 
dobu dalších tří týdnů (do 
27. 2.) přístupná všem návštěv-
níkům muzea. Lákat na ni 
bude  propagace, kterou stu-
denti připravili pro sociální sítě 
a speciální webové stránky. 
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Studenti první výstavou v muzeu vybízejí k zamyšlení nad automobilismem

Pěvecké sdružení letos oslaví sto let trvání
Kopřivnice (dam) – Sto let od svého vzniku 

si letos bude připomínat Pěvecké sdružení Ko-
přivnice. Smíšený kopřivnický sbor vztahuje 
svou historii k září roku 1922, kdy došlo k slou-
čení do té doby samostatných mužských sborů 
fungujících při kopřivnické Dělnické akademii 
a tělocvičné jednotě Sokol a závěru téhož mě-
síce nově ustavený sbor provedl svůj vůbec 
první koncert.  

Aktuálně Pěvecké sdružení Kopřivnice 
sdružuje zhruba 35 lidí se zájmem o zpěv. Po-
slední dva roky plné pandemických omezení 
zasáhly výrazně i do činnosti tohoto amatér-
ského souboru. Jeho členové přesto věří, že le-
tos už podmínky umožní využít kulatého výročí 
nejen k připomenutí bohaté historie Pěveckého 
sdružení Kopřivnice, ale i k oslovení potenci-
álních nových zájemců o sborové zpívání. 

Sto let PSK mají letos připomenut dvě vý-
stavy. První z nich se zatím v neurčeném ter-
mínu uskuteční ve vestibulu kopřivnické rad-

nice. Druhá, obsáhlejší výstava by pak měla být 
na přelomu srpna a září k vidění v Muzeu Fojt-
ství. Tuto výstavu má také uvést jeden z  při-
pravovaných koncertů PSK. 

Kromě vystoupení na Fojtství připravuje 
sbor i  další koncerty. V  jarních měsících má 
proběhnout koncert především duchovní 
hudby ve zdejším kostele sv. Bartoloměje, pro-
gram stejně jako přesné datum vystoupení sbor 
zatím připravuje.  

Vrchol oslav stého výročí by pak měl přijít 
v říjnu. Konkrétně 22. 10. sbor hodlá uspořádat 
další ročník Přehlídky pěveckých sborů a kromě 
vystoupení pozvaných hostů připravuje vlastní 
slavnostní koncert. Důvod k oslavě bude dvojí, 
kromě stého výročí sboru bude totiž letošní 
ročník přehlídky už 25. v řadě. 

V průběhu roku ve spolupráci s PSK připra-
vujeme sérii několika článků, které přiblíží jed-
notlivé etapy fungování PSK. Pořad ke stému 
výročí sboru má připravit i KTK. 

Studenti Fakulty umění OU na neveřejné vernisáži první krátkodobé výstavy v nových prostorách.  
FOTO: MUZEUM NÁKLADNÍCH AUTOMOBILŮ TATRA

Pěvecké sdružení Kopřivnice na archivní fotografii z roku 2014. I v letošním roce by se sbor měl 
svému publiku v Muzeu na Fojtství předvést.                                                    FOTO: DAVID MACHÁČEK
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Tajemství Černé královny je poutavý pří-
běh plný bouřlivých vztahů, politických intrik 
i tajemné magie. Černou královnou je ozna-
čována Barbora Celská, krásná a záletná man-
želka krále Zikmunda Lucemburského. Ro-
mán z  lucemburské doby napsal Zdeněk 
Grmolec. 

Tajemství z  Osvětimi je autobiografický 
román o životě polské rodačky Stefanie, která 
byla pro politickou činnost manžela vězněna 
v  Osvětimi. Zažila hlad, selekci i  panický 
strach o děti. Přežila pochod smrti, aby nako-
nec prostřednictvím své mladší dcery Ewy sdí-
lela se světem své silné zážitky. Autorkou 
knihy je Nina Majewska-Brown. 

Pětatřicetiletý tenisový trenér Vincent má 
přijít během čtyř týdnů nečekaně o zrak. Jak 
se má vyrovnat s  tak zdrcující diagnózou 
a o koho se může opravdu opřít? Útěchu na-
chází na venkově, ve starém dědečkově domě, 
kde kdysi prožil tolik šťastných chvil. Objevuje 
pomalý způsob dědečkova života, potkává se 
s  místními lidmi a  uvědomuje si sílu všech 
ostatních smyslů. Nachází přátelství a  lásku 
a s tím i sílu a chuť k životu. Autorkou románu 
Všechny barvy noci je Karine Lambertová. 

Nadporučík Kingsley Boissonneault je 
zvyklý od tajné vojenské zpravodajské služby 
dostávat různé úkoly – špehovat a pronásle-
dovat ty nejhorší zločince, lhát a zastírat svou 
totožnost i zabíjet bez otázek. Přesto ho nový 
úkol zaskočí. Synovec jeho velícího důstojníka 
zmizel v jistém sexuálním kultu a Kingsley ho 
má přivést domů. Poutavý erotický thriller Zá-
mek hříchů pochází z pera americké autorky 
Tiffany Reiszové. 

Zkáza ostrova Sachalin je postapokalyp-
tická sci-fi od ruského spisovatele Eduarda 
Verkina. Svět zničila jaderná válka mezi USA 
a Severní Koreou. Nedotčené zůstalo jen Ja-

ponsko a ruský ostrov Sachalin, kde se život 
kvůli přelidnění proměnil v  peklo. Když Sa-
chalin postihne zemětřesení a na jeho území 
vniknou lidé infikovaní smrtícím virem, začne 
holý boj o přežití. 

Stejně jako ve svých předchozích knihách 
i zde Marcela Mlynářová odlehčenou formou 
popisuje své zážitky z nejrůznějších cest a vý-
letů nebo vypráví o radostech a strastech pro-
žívaných na své chalupě. V  knize Bez bon-
tonu, bez konvencí autorka potvrzuje, že 
podstatný není věk, ale přístup k životu. 

Osud dvou žen, rodinné tajemství a příběh 
velké vášně, to vše najdeme v románu Čoko-
ládovna odehrávajícím se ve Stuttgartu na po-
čátku 20. století. Judith pochází z bohaté ro-
diny, její otec je majitelem čokoládovny. 
Přestože dívka může vést pohodlný život, kaž-
dou volnou chvilku tráví v tovární laboratoři 
vynalézáním nových cukrovinek a jednou by 
ráda řídila podnik. Otec s ní má ale jiné plány. 
Dojedná výhodný sňatek s  mužem, kterého 
Judith nikdy nemůže milovat. A  právě v  tu 
chvíli jí zkříží cestu charismatický Viktor. Au-
torkou románu je německá spisovatelka Ma-
ria Nikolai.  

Nezvěstná dcera, zoufalý otec a  odhalo-
vání špíny v luxusním letovisku na Mallorce. 
Mons Kallentoft přichází s knihou Dívej se, 
jak padám, ve které bývalý detektiv Tim pátrá 
po své dceři, která záhadně zmizela na své 
první dovolené bez rodičů. Tim je při pátrání 
zatažen do světa korupce, drog a prostituce. 
Nasazuje vlastní život, aby dceru nalezl. 

Francouzský manžel je nová kniha oblí-
bené české autorky Kláry Janečkové. Na-
jdeme v ní to, na co jsme u této autorky zvyklí 
– snahu vyrovnat se s těžkou životní situací, 
romantickou lásku, ale i  složitost partner-
ských vztahů.  

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY

KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 3. – pá 4. února v 16.30 hodin 

komedie ČR Mimořádná událost. 
Co vše se může stát během obyčejné 
jízdy lokálkou? Strojvedoucí během 
cesty musí vystoupit z vlaku, aby na-
pravil poruchu. Vlak stojící v  mír-
ném spádu se však samovolně roz-
jede zpět do výchozí stanice. 
Cestující ocení, že zase jedou, ale 
záhy si uvědomí, že špatným smě-
rem...  

Čt 3. – pá 4. února v 19 hodin sci-
fi USA Moonfall. Záhadná síla vytlačí 
Měsíc z oběžné dráhy kolem Země 
a pošle ho na kolizní kurz, aby ukon-
čila život, jak ho známe. Manažerka 
NASA a  bývalá astronautka je ale 
přesvědčena, že zná klíč k záchraně 
nás všech. Společně s kosmonautem 
a konspirátorem se vydá na svou po-
slední misi do vesmíru, aby zabrá-
nila zkáze. 

So 5. února ve 14 hodin animo-
vaný USA Zpívej 2. Kdo chce říct, že 
v  šoubyznysu skutečně prorazil, 
musí mít vlastní vystoupení v Reds-
hore City, to má však pod palcem 
nelítostný vlk. Koalák Buster tak 
začne střádat plán, jak vlka u kon-
kurzu zaujmout, aby se mohl stát se 
svou kapelou skutečnou hvězdou. 
Podaří se mu to? 

So 5. – ne 6. února v 16.30 hodin 
komedie ČR Mimořádná událost. 

So 5. – ne 6. února v  19 hodin 
komedie ČR Srdce na dlani. Láska 
se na věk nebo na místo neohlíží. 
Nikdy nevíme, kdy a kde nás potká. 
Můžeme se zamilovat ve školce, 
v  důchodu, na ulici, v  parku. Kdy-
koliv a kdekoliv. Josef se těší, že si po 
odchodu do penze konečně splní 
svůj dávný sen a stane se pouličním 
klaunem. Svým šarmem okouzlí i rá-
znou Marušku, majitelku pojízdné 
kavárny. Jako by se ti dva hledali celý 
život. Spolu s nimi se pouta lásky ob-
jeví i u dalších členů rodiny. 

Ne 6. února ve 14 hodin animo-

vaný Rusko Moje krásná příšerka. 
Princezna Barbara si od tatínka krále 
nenechá nic přikazovat. Natožpak 
když zjistí, že jej drží v hrsti zloduch, 
který mu ukradl zázračný lektvar. 
Jako správná rebelka se rozhodne 
z paláce utéct. V lese narazí na stra-
šidelnou lesní příšeru, ale protože 
ona má vlastní hlavu, otočí život její 
i lesa vzhůru nohama. 

Po 7. února v 19 hodin komedie  
ČR Kurz manželské touhy. Du-
chovní guru Mazel razí teorii, že 
partnerské štěstí stojí na maximální 
blízkosti obou partnerů, duševní 
i tělesné. Hlavní hrdinka Helena tak 
dlouho čelí výčitkám svého manžela 
Bedřicha, že tiskne málo, až ho jed-
nou sevře nebezpečně pevně. Spo-
lečně s  nimi se o  návrat harmonie 
do vztahu snaží i další dvojice. Bude 
objetí stačit?  

Út 8. února v  19 hodin drama 
Rusko U Petrovových řádí chřipka. 
Ve městě zasaženém chřipkovou 
epidemií se rodina Petrovova potýká 
s dalším dnem v zemi, kde minulost 
nikdy není minulostí, současnost je 
nasáklá chlastem, horečnatými sny 
o  násilí a  něze, kde – pod vrstvou 
obyčejného – se věci ukážou jako 
zcela neobyčejné. 

Čt 10. – pá 11. února v 16.30 ho-
din komedie ČR Srdce na dlani. 

Čt 10. – pá 11. února v 19 hodin 
detektivní USA Smrt na Nilu. Dovo-
lená Hercule Poirota na palubě 
okouzlujícího říčního parníku se 
změní v  děsivý hon na vraha ve 
chvíli, kdy idylické líbánky postihne 
tragédie. Příběh sleduje osudy sku-
piny kosmopolitních cestujících, 
přičemž nečekané zvraty a zápletky 
udržují diváka v napínavé nejistotě 
až do konečného rozuzlení. 

So 12. – ne 13. února ve 14 hodin 
pohádka ČR Tajemství staré bam-
bitky 2. V království vládne král Ja-
kub, královna Anička a jejich dcerka  
Johanka. Princezna nejraději tráví 
čas u dědečka Karaby, který se roz-
hodl věnovat už jen hrnčířství. Vy-

hoštění rádcové Lorenc a  Ferenc 
však stále kují pikle, do kterých 
v touze po pomstě zatáhnou i mla-
dou královnu Julii ze sousedství. 

So 12. – ne 13. února v 16.30 ho-
din komedie USA Vem si mě. Hu-
dební superhvězdy Kat Valdez a Bas-
tian se berou před celosvětovým 
publikem fanoušků. Ale když se Kat 
dozví pár vteřin před svým slibem, 
že Bastian byl nevěrný, rozhodne se 
místo toho si vzít Charlieho, pla-
chého učitele matematiky a cizince 
v davu. Může tento vztah klapat? 

So 12. – ne 13. února v 19 hodin 
akční USA Uncharted. Potomek 
slavného hledače pokladů sira Fran-
cise Drakea, Nathan Drake, konečně 
našel stopu k prokleté zlaté sošce ze 
Zlatého města v El Doradu. Když se 
však vydá na cestu, za zády se mu 
náhle objeví zákeřní konkurenti. 

 
 

KULTURNÍ DŮM 

 KOPŘIVNICE 
 
Pá 11. února v 19 hodin travesti 

show Nemocnice na pokraji zkázy. 
Každý si vyzkoušel za život už něko-
likrát roli pacienta na vlastní kůži. 
Málokdo ale ví, jak to chodí z  té 
druhé strany. Během tohoto pořadu 
budete mít možnost nahlédnout 
pod pokličku do nemocnice, která 
si žije tak trochu vlastním životem. 
Zábavný pořad protkaný vtipnými 
scénkami z nemocničního prostředí, 
plný známých melodií a  písniček, 
pestrých kostýmů a  pompézní vý-
pravy, to je travesti revue skupin 
Techtle Mechtle a  Kočky, jejíž se-
střičky, slečny Dolores, Saša, Naira, 
Gina a Cathrin, vás srdečně zvou. 

Ne 13. února v 10 hodin pohádka 
pro děti Divadlo v Batohu: Vodnická 
pohádka. Veselý příběh o  tulákovi 
Toníkovi, který vysvobodí vodní 
žínku začarovanou v ošklivou žábu 
lakomým vodníkem Kapounem. Vy-
stoupení herců s loutkami  v životní 

velikosti plné písniček. 
 
 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA 

KOPŘIVNICE 
  
Aktuální výstava Židé v  Gulagu. 

Výstava ve spolupráci s Ústavem pro 
studium totalitních režimů se věnuje 
osudům československých Židů v so-
větských pracovních táborech v ob-
dobí druhé světové války. Autory vý-
stavy jsou historici Jan Dvořák 
a  Adam Hradilek (do 28. února, čí-
tárna). 

Pá 11. února 9–12, 13–17 hodin 
tvořivá dílna pro děti Valentýnská 
přání. Vzpomeňte si na ty, které máte 
nejraději, a přijďte jim do knihovny 
vyrobit originální valentýnské přání 
(dětské oddělení knihovny v KDK). 

 
 

MUZEUM NÁKLADNÍCH 

AUTOMOBILŮ TATRA 
 
Út–ne 9–16 hodin stálá expozice. 

Unikátní sbírka 80 nákladních vozidel 
a podvozků značky Tatra a legendár-
ního vlaku Slovenská strela. 

Čt 3. a  10. února v  15.30 hodin  
Komentovaná prohlídka Muzea ná-
kladních automobilů Tatra. Možnost 
výběru ze dvou okruhů pro děti či do-
spělé. Nutná předchozí rezervace. 
Více informací na www.muzeum-
tatra.cz. 

Pá 4. února 10–12, 13–16 hodin 
Depozitář Slovenské strely. Mimo-
řádný vstup do depozitáře po celý 
den zdarma. Více informací na 
www.tatramuseum.cz.  

Aktuální výstava Deus Ex Ma-
china, Text forma funkce. Výstava 
studentů Fakulty výtvarných umění 
Ostravské univerzity ukazuje auto-
mobily jako živé bytosti, nejen jako 
kusy plechu bez duše (do 27. února). 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Út–ne 9–16 hodin stálá expozice 

věnovaná historii města, archeologic-
kým nálezům, výrobě bryček a ko-
čárů a významným místním rodá-
kům. 

Aktuální výstava Kopřivnice 
očima Jana Zahradníka. Uznávaný 
kopřivnický fotograf při příležitosti 
75. narozenin dává nahlédnout nejen 
do rodinného fotoarchivu (do 
3. dubna).  

 
 

TECHNICKÉ MUZEUM 

TATRA 
 
Út–ne 9–16 hodin stálá expozice 

věnovaná historickému vývoji auto-
mobilky Tatra. 

Expozice Emila a Dany Zátopko-
vých – informace o sportovních úspě-
ších manželů Zátopkových, autenti-
cké fotografie, medaile, trofeje 
i osobní věci. 

 
 

MUZEUM OLDTIMER 
 
Po–ne 9.30–17 hodin stálá expo-

zice historických automobilů a mo-
tocyklů. 

 
 

ŠTRAMBERK 
 
Aktuální výstava: 145 let SDH 

Štramberk. Významné půlkulatiny 
slaví štramberští hasiči v  Muzeu 
Zdeňka Buriana výstavou mapující 
jejich historii (do 29. května). 

Út 8. – pá 11. února v 10–16 hodin 
Putování po dávných stezkách.  
Workshop pro děti plný speciálních 
kvízů zaměřených na komodity a ob-
chodní stezky dávných časů (Mu-
zeum Šipka). 

Pátek 4. února – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 

Caesar: Lidé... (dokončení v tajence)
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         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE

•     Prodej 2 + 1 na ulici Pio-
nýrské. Byt po celkové rekon-
strukci včetně elektřiny, pod-
lah, stropů i stěn, nová oblo- 
žená koupelna s  oknem. Vý-
hled z  obou stran do parku, 
velká zasklená lodžie. Nová 
kuchyně včetně elektrospo-
třebičů. Cca 60 m2, cena do-
hodou. RK nevolat! Tel. 774 
348 928, 731 735 458

NEMOVITOSTI

•     levně benzínovou se-
kačku. Tel. 606 242 573 
•     dětskou autosedačku 15–
36 kg, 700 Kč, foto zašlu na  
e-mail. Tel. 739 351 999

PRODÁM
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FLORBAL: muži (MS přebor): FBC Vikings Kopřivnice B – 
Z.F.K. Petrovice C 4:1; st. žákyně (Liga – sk. 7): FBC Vikings 
DDM Kopřivnice – FBS Olomouc 0:7, – FBC ČPP Bystroň 
Group Ostrava 0:14.  
HOKEJ: junioři (2. a 3. kolo RLJ sk. 23): HC Černí vlci – HK 
Nový Jičín 7:3, – Hokej Uherský Ostroh 5:3; dorost (12. kolo 
LD sk. 26): HC Bobři Valašské Meziříčí – HC Černí vlci 3:6; 9. 
tř. (5. kolo LSŽ sk. I): HC Frýdek-Místek – HC Kopřivnice 
14:2; 8. tř. (5. kolo LSŽ sk. 25 – 26 B): HC Kopřivnice – HC 
Vlci Český Těšín 8:2; 7. tř. (5. kolo LMŽ sk. I): HC Frýdek-
Místek – HC Kopřivnice 11:7; 6. tř. (5. kolo LMŽ sk. 25 – 26 
B): HC Kopřivnice – HC Vlci Český Těšín 16:11.  
VOLEJBAL: ml. žákyně (5. turnaj MS přeboru sk. C): KV Ko-
přivnice – TJ Frenštát p. R. 2:0, – Volejbalová akademie mlá-
deže Havířov 2:1, – SKV Nový Jičín B 2:0. 

VÝSLEDKY

Obě badmintonová družstva postoupila do play-off
Ostrava (cab) – Oběma kopřivnickým 

badmintonovým družstvům se podařilo 
probojovat do play-off druhé ligy severo-
moravské oblasti, které bude v  sobotu 
19. března hostit Olomouc a kde se roz-
hodne o vítězi soutěže. 

O konečném pořadí týmů po základní 
části, a tedy o postupujících, rozhodlo po-
slední kolo, které pořádala v  sobotu 
22. ledna Ostrava, a Kopřivnice opět vy-
slala do boje obě smíšená družstva. 
„Áčko“ bylo oslabeno o chybějící Elišku 
Kelnarovou, proto na začátku každého ut-
kání ztrácelo minimálně bod za neode-
hranou čtyřhru žen, a Jakub Sagáčik byl 
limitován zraněním. I přesto si družstvo 
ve složení Jakub Sagáčik, Peter Vašíček, 
Martin Slíva, Marek Václavík, Peter Petro-
vič a Petra Benišová připsalo jednoznačné 
výhry nad VŠB Ostrava A (7:0) a SK Bad-
minton Přerov (7:1), a jen těsně v poměru 
3:5 nestačili na „áčko“ Akademie Olo-

mouc, které obsadilo v konečném pořadí 
soutěže druhé místo se stejným počtem 
bodů jako vítězné družstvo BO Chance 
Ostrava. V duelu proti Olomouci vybojo-
vala bod ve dvouhře Petra Benišová, která 
v třísetovém utkání porazila bývalou kop-
řivnickou hráčku Annu Škarkovou, v sin-
glu zvítězil také Martin Slíva, jenž přidal 
bod ještě ve čtyřhře s  Markem Václaví-
kem. Až ve třetím setu prohráli své zápasy 
páry Peter Vašíček s Peterem Petrovičem 
a Petra Benišová s Martinem Sagáčikem, 
Petrovič prohrál ve třech setech také 
dvouhru a další bod získala Olomouc la-
cino za neodehranou čtyřhru žen. 

Kopřivnický „B“ tým v sestavě Dalibor 
Tůma, Tomáš Dostál, Tomasz Mendrek, 
Jan Buček, Ondřej Chaloupka, Šárka Pi-
sařovicová a Martina Kejdušová si počínal 
podobně jako “áčko”, zvítězil 7:1 nad 
„béčkem“ Akademie Olomouc a  kontu-
mační výhru 8:0 si připsal s  Opavou (ta 

se tohoto kola nezúčastnila), jednoznačně 
však podlehl družstvu B.O. Chance Os-
trava, tedy vítězi ligy, když jediný bod Ko-
přivnice získala po skreči druhé mužské 
čtyřhry. Ostravský celek ale disponuje sil-
nými dánskými badmintonisty, kterým 
dokázali Buček i  Dostál ve dvouhrách 
konkurovat, ve čtyřhře jim Chaloupka 
s Bučkem dokonce vzali set, na vítězství 
to však nestačilo. 

Kopřivnické „áčko“ obsadilo konečné 
třetí místo a ve čtvrtfinále jej čeká Přerov, 
„béčko“ pak skončilo čtvrté a poměří síly 
s Klimkovicemi „C“. Vítězný tým z těchto 
dvojic, který se po základní části umístil 
hůře, se v semifinále utká s přímo nasa-
zenou Ostravou, druhé vítězné družstvo 
se střetne s rovněž přímo nasazenou Olo-
moucí. Proherci ze čtvrtfinále se utkají 
o  páté místo, vítězové půjdou do finále 
a  poražení pak zabojují aspoň o  třetí 
příčku. 

BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: čt 3. 2. 10.45–12.30, pá 4. 2. 10–11.45, 
so 5. 2. 14.15–15.30, ne 6. 2. 14–15.15, po 7. 2. 10–12, út 8. 2. 
10–12, st 9. 2. 10–12, čt 10. 2. 10–12, pá 11. 2. 10–12, so 12. 2. 
14.15–15.30, ne 13. 2. 14.30–15.45 hodin  
FLORBAL: so 5. 2. od 19 hod. FBC Vikings Kopřivnice – S.K. 
P.E.M.A. Opava (20. kolo Nár. ligy mužů sk. V); so 12. 2. od 8 
hod turnaj MS přeboru mužů, od 19 hod. FBC Vikings Kopřiv-
nice – FbK TJ Svitavy (21. kolo Nár. ligy mužů sk. V) – vše spor-
tovní hala SOU  
FUTSAL: pá 4. 2. od 18.45 hod. FU Kopřivnice – Baracuda Ja-
kubčovice (čtvrtfinále play-off Divize F) – sportovní hala SOU  
HÁZENÁ: so 5. 2. od 18 hod. KH ISMM Kopřivnice – Talent 
tým Plzeňského kraje (17. kolo Strabag Rail extraligy mužů) – 
sportovní hala ZŠ E. Zátopka  
HOKEJ: so 5. 2. od 10 hod. HC Kopřivnice – HC Slezan Opava 
(6. kolo LMŽ 7. tř. sk I), od 12 hod. HC Kopřivnice – HC Slezan 
Opava (6. kolo LSŽ 9. tř. sk. I), od 17 hod. HC ISMM Kopřivnice 
– HHK Velké Meziříčí (36. kolo II. ligy mužů sk. V); ne 6. 2. od 
10 hod. HC Kopřivnice – HC AZ Havířov 2010 (17. kolo KLP 4. 
tř.), od 11.15 hod. HC Kopřivnice – HC AZ Havířov 2010 (17. 
kolo KLP 5. tř.); po 7. 2. od 18 hod. HC ISMM Kopřivnice – HK 
Nový Jičín (34. kolo II. ligy mužů sk. V); so 12. 2. od 10 hod. HC 
Kopřivnice – HC Bruntál (12. kolo KLP 4. tř.), od 11.15 hod. HC 
Kopřivnice – HK Krnov mládež (12. kolo KLP 5. tř.); ne 13. 2. 
od 10 hod. HC Kopřivnice – HC Frýdek-Místek (8. kolo LMŽ 7. 
tř. sk. I), od 12 hod. HC Kopřivnice – HC Frýdek-Místek (8. 
kolo LSŽ 9. tř. sk. I) – vše zimní stadion  
KRYTÝ BAZÉN: čt 3. 2. 6–8, 12.30–14.30, 19–21, pá 4. 2. 6–8, 
10–21, so 5. 2. 10–21, ne 6. 2. 9–20, po 7. 2. 10–17, út 8. 2. 6–21, 
st 9. 2. 6–8, 10–21, čt 10. 2. 6–8, 10–21, pá 11. 2. 6–8, 10–21, so 
12. 2. 10–21, ne 13. 2. 9–20 hodin  
SAUNA: út 14–20.30 ženy, st 14–20.30 muži, čt 10–20.30 ženy, 
pá 10–20.30 muži, so 10–15 párovka, 16–20.30 společná, ne 9–
19.30 společná  
STOLNÍ TENIS: pá 4. 2. od 18 hod. ASK Tatra Kopřivnice B – TJ 
Mořkov (16. kolo OP I. tř.) – tělocvična ZŠ sv. Zdislavy

KAM ZA SPORTEM

FC Jokerit Kopřivnice – Bara-
cuda Jakubčovice 3:5 (1:1) 

Kopřivnice (cab) – Velmi ry-
chle skončila nadstavbová část 
Divize F pro futsalisty Jokeritu 
Kopřivnice, kteří v  předkole 
play-off vypadli s  Baracudou 
Jakubčovice. Utkání osmého 
a  devátého celku po základní 
části se hrálo v sobotu 29. ledna 
ve sportovní hale ZŠ E. Zátopka 
a o postupujícím do čtvrtfinále 
rozhodovalo právě toto střet-
nutí. Ačkoliv Jokerit svého sou-
peře ve čtvrtém kole porazil 
7:1, tentokrát na něj nestačil. 

Po úvodním oťukávání se 
kopřivničtí futsalisté ujali ve-
dení v osmé min., kdy Macíč-
kovu střelu dorazil za záda hos-
tujícího gólmana Březina. 
O minutu později ale Jakubčo-
vice využily špatně postavené 
zdi Jokeritu při standardní si-
tuaci a srovnaly. Do přestávky 
měly obě strany šanci vzít si 
minimálně jednobrankový ná-
skok, na straně domácích vy-
slal tvrdou střelu na brankáře 
Macíček a  v  závěru jen těsně 
přestřelil šibenici Kružliak, do 
šaten se ale nakonec odcházelo 
za nerozhodného stavu. 

Ve druhé půli hosté překlo-
pili skóre na svou stranu. Ve 25. 
min. se Martinovský nestačil 
přesunout proti střele Vavroše, 
ve 32. min. zůstal po autovém 
vhazování před bránou osa-
mocený Molnár a minutu nato 
proměnil brejk Petr. Ještě za 
stavu 1:2 měl dvě šance kapitán 
Jokeritu Prchal a  těsně minul 

bránu Chromečka. Snížení 
skóre se však domácí dočkali 
až v závěru při odvolání bran-
káře. Ve 37. min. Kružliak trefil 
přesně horní roh a necelé dvě 
minuty před koncem základní 
hrací doby dostal Jokerit do 
kontaktu Chromečka. Lehký 
odskok míče v rozehrávce však 
znamenal gól Baracudy 
15 s před koncem a zpečetění 
postupu do čtvrtfinále. 

„Bylo to vyrovnané, bo-
jovné utkání a rozhodlo nejspíš 
to, že jsme udělali více chyb. 

Párkrát prošlo přečíslení sou-
peře. Ke konci to sice vypadalo 
nadějně, ale už bylo pozdě. Ur-
čitě jsme se chtěli dostat mini-
málně do předkola play-off, ale 
je to trochu kruté, že už po jed-
nom zápase končíme. Letos ta 
soutěž byla hodně vyrovnaná, 
nebyl v  ní slabý tým, první 
mohl prohrát s  posledním. 
Hlavně, že se hrálo a že nás to 
bavilo,“ zhodnotil utkání i ce-
lou sezonu kapitán Jokeritu Ka-
rel Prchal. 

Právě Baracuda Jakubčo-

vice bude ve čtvrtfinále soupe-
řem druhého kopřivnického 
mužstva FU, které postoupilo 
ze základní části přímo jako ví-
těz své skupiny. Hrát se bude 
na dva vítězné zápasy a první 
se uskuteční v pátek 4. února 
od 18.45 hod. ve sportovní hale 
kopřivnického učiliště. 

Branky Jokeritu: 8. Březina 
(Macíček), 37. Kružliak (Březina), 
39. Chromečka (Macíček); sestava 
Jokeritu: Martinovský – Prchal, 
Březina, Bortel, Kubín, Chromečka, 
Macíček, Kružliak, Jiříček, Kelnar. 

Kapitán Jokeritu Kopřivnice Karel Prchal měl dvě šance srovnat na 2:2, nepodařilo se a dveře do 
čtvrtfinále play-off zůstaly jeho týmu zavřené.                                                    FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

Jokerit do čtvrtfinále Divize F neproklouzl

Mladí atleti AK EZ sbírali medaile ve vícebojích
Ostrava (cab) – Mladí atleti AK E. Zá-

topka Kopřivnice pokračovali ve skvělých 
výsledcích letošní halové sezony také na 
Mistrovství Moravy a Slezska ve vícebo-
jích, které o víkendu 22. a 23. ledna hos-
tila Ostrava. Všichni závodníci si vylepšili 
vícebojařské osobní rekordy, zároveň i svá 
maxima v  jedné či více disciplínách, 
a  k  tomu ještě získali několik cenných 
kovů. 

V pětiboji dorostenek vybojovala zlato 
Adéla Tkáčová v novém osobním rekordu 
3 523 b., jen o dva body méně získala stří-
brná Ema Feilhauerová, pro niž to bylo 
výrazné vylepšení vícebojařského ma-
xima. Velmi pěkného výkonu a  rovněž 
osobního rekordu 3 062 b. dosáhla Mi-
chaela Bělunková, prvním rokem doro-
stenka, která obsadila šestou příčku. 
„Adéla s Emou měly v předchozím týdnu 
hodně náročný program a  závodily ve 
velké únavě. Účast na mistrovství ČR 
měly už jistou díky výkonu z  léta, takže 
nemusely jít úplně nadoraz. Míši se velmi 
povedla koule, překážky a  osmistovka, 
a v pohodě splnila limit pro účast na re-

publikovém šampionátu,“ okomentovala 
výkony děvčat trenérka AK EZ Jana Feil-
hauerová. 

Sedmiboj dorostenců s  přehledem 
ovládl Daniel Hanzelka, který si ziskem 
4 497 b. vytvořil osobní rekord, stejně jako 
3 844 b. stříbrný Šimon Bartoň a 3 355 b. 
čtvrtý Matěj Skřivánek. „Daniel všechno 
zvládl skvěle, ale potřeboval by ještě za-
pracovat na překážkách. Limit na mi-
strovství ČR s přehledem splnil, Šimonovi 
bohužel chybělo 56 b. Ještě se uvidí, kolik 
jej nakonec překoná kluků a zda se na-
konec nebude dobírat do počtu těmi, co 
zůstali těsně pod limitem. Matěj si nevedl 
špatně, ale rád by se už soustředil na vy-
brané disciplíny,“ dodala k závodníkům 
AK EZ trenérka Feilhauerová. 

V  sedmiboji žáků bral za osobní re-
kord 2 895 b. stříbro Dalibor Drda. „Limit 
pro přijetí na mistrovství ČR je celkem 
daleko, ale hodnotím jeho výkon pozi-
tivně. V kategorii žáků je prvním rokem 
a ten přechod z mladších žáků je hodně 
těžký, přibyl mu skok o tyči, má těžší kouli 
a vyšší překážky, které jsou dál od sebe. 

Jsem moc ráda, že mu v tyčkařském sek-
toru kluci pomohli s technikou,“ těší tre-
nérku Feilhauerovou spolupráce oddílo-
vých kamarádů. 

Nejpočetnější byla kategorie žákyň, 
kde závodilo 29 pětibojařek. Těsně pod 
stupni vítězů zůstala se ziskem 3 015 b. 
Alexandra Huňková a  hned za ní se na 
páté příčce umístila s 2 941 b. Anna Marie 
Chalupová. Oba výkony jsou osobními 
rekordy děvčat, kterými se kvalifikovaly 
na republikový šampionát. „Oběma se 
závod moc povedl, navíc Anička je žákyně 
prvním rokem,“ zdůraznila kopřivnická 
trenérka. Součástí mistrovství byly i vlo-
žené závody na 300 m a 400 m. Nejvýra-
znějších výkonů dosáhli ze zástupců AK 
EZ Šimon Holub, který si v běhu na 300 m 
vylepšil osobní rekord na 38,79 s, a Lucie 
Šenkeříková, její nové maximum na tří-
stovce teď má hodnotu 45,09 s.  O  nad-
cházejícím víkendu čeká atlety AK EZ mi-
strovství Moravy a Slezska v jednotlivých 
disciplínách, o  týden později se pak 
v Praze utkají o mistrovské tituly ve více-
bojích. 

Krasobruslařka Kubáňová 
získala v Břeclavi bronz

Kopřivnice (cab) – Krasobruslařkám FSC Kopřivnice pokra-
čovala sezona po vánočních svátcích ve druhém lednovém ví-
kendu a po dlouhé době mohly předvést svou skladbu v syn-
chronizovaném bruslení. Se svým týmem Black Angels se 
představily v sobotu 8. ledna na Jihlavském ježkovi a v kategorii 
mixed age obsadily čtvrtou příčku. 

Dalších dvou závodů se krasobruslařky účastnily jako jed-
notlivci. Na Velké ceně Náchoda, závodu Českého poháru, který 
proběhl v polovině ledna, startovala z kopřivnického klubu pouze 
Eliška Kubáňová. V konkurenci 33 mladších žaček skončila se 
ziskem 45,56 b. těsně pod stupni vítězů. Na ně se jí však podařilo 
prosadit o týden později na Velké ceně Břeclavi a v konkurenci 
35 mladších žaček získala za 47,07 b. bronz, díky čemuž se po-
sunula v celorepublikovém žebříčku na čtvrté místo. V téže ka-
tegorii pak ještě 34. místo obsadila s 28,38 b. Adéla Hasalová. 

Mezi 31 žačkami se na 20. příčce umístila se ziskem 55,34 b. 
Marika Demlová a 30. místo obsadila se 44,93 b. Zuzana Horá-
ková. Tamara Urbanová startovala v kategorii seniorek jediná, 
ale ziskem 86,02 b. si vyjela nominaci na Přebor ČR, který se 
uskuteční 4. a 5. února v Českém Těšíně. 
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FBC Vikings Kopřivnice – 1. 
FBK Sršni Rožnov pod Rad-
hoštěm 7:6sn (0:1, 3:2, 3:3 – 
0:0) 

Kopřivnice (cab) – Utkání 
plné zvratů, emocí a  hrané 
v  rychlém tempu, prostě 
derby, jak má být. To byla do-
hrávka 18. kola Národní ligy 
mužů sk. V  mezi Kopřivnicí 
a Rožnovem pod Radhoštěm, 
která proběhla ve čtvrtek 
27. ledna ve sportovní hale 
místního učiliště. Zápas dos-
pěl až do nájezdů, v nichž byli 
úspěšnější Vikingové. 

Už od začátku nasadily 
oba celky vysoké tempo 
a nikdo nikomu nedaroval nic 
zadarmo. V  11. min. bylo za 
podkopnutí Opatřila nařízeno 
trestné střílení, Vávra však rož-
novského gólmana nepřeko-
nal. Skóre otevřeli hosté v 15. 
min., kdy odražený míček 
sklepl do brány Smékal. V zá-
věru hráli kopřivničtí florba-
listé přesilovou hru, vyrovnat 
se jim však nepodařilo. 

Úspěšnější byli na začátku 
druhé třetiny, kdy nejprve ve 
24. min. využil zmatku před 
bránou Sršňů Kubátko a o mi-
nutu později dostal Vikingy do 
vedení Kostelník. Ve 28. min. 
srovnal Krhut, jenže neuběhla 
ani půlminuta a těsný náskok 
vrátil Kopřivnici Opatřil. Na-
výšit vedení poté mohli Vikin-
gové v početní převaze, ale ani 
tentokrát se neprosadili, zato 
Rožnováci vyloučení jednoho 
z domácích borců šest sekund 
před jeho návratem na palu-
bovku potrestali. V  závěru 
druhé třetiny pak kopřivnické 
mužstvo promarnilo příleži-
tost ke skórování v další přesi-

lovce. 
Do poslední dvacetiminu-

tovky však vlétli domácí jako 
uragán. Již po osmi sekundách 
dopravil míček za záda nic ne-
chápajícího brankáře Škro-
báka Vávra, za půl minuty se 
trefil Jan Toman, který už na 
6:3 zvýšil na začátku 43. min. 
Ve florbale však ani třígólový 
náskok nic neznamená, hosté 
totiž v rozmezí 48. a 50. min. 
srovnali, přičemž šestý gól dal 
Plandor z  trestného střílení. 
V závěru utkání ani jeden tým 
nehrál na jistotu bodu a bylo 
k vidění několik šancí na obou 

stranách, za zády Strakoše do-
konce zvonila branková kon-
strukce a sám zlikvidoval ně-
kolik střeleckých pokusů 
rožnovských hráčů. Utkání ale 
nakonec pokračovalo pro-
dloužením, v němž se neroz-
hodlo, a  přišly na řadu ná-
jezdy. V  první sérii Opatřil 
neproměnil, Krhut ano, ve 
druhé sérii Kostelník stav srov-
nal, načež Barabáš kopřivnic-
kého brankáře nepřekonal. 
Třetí nájezdník Vávra poslal 
Vikingy do vedení a nakonec 
to byla branka vítězná, protože 
Plandora poté vychytal Stra-

koš. 
„Čekali jsme velice obtížný 

zápas, a to jak vzhledem ke co-
vidové situaci, tak i k postavení 
soupeře v tabulce, navíc je to 
derby. Minimálně polovinu ut-
kání jsme byli lepší, pak už se 
to srovnalo. Škoda, že jsme ve-
dení neudrželi, jako bychom 
se tím výsledkem ukonejšili. 
Byl to ale třetí zápas v  řadě, 
který jsme vyhráli, i když třeba 
až v prodloužení nebo na ná-
jezdy. Potřebujeme teď bodo-
vat v každém utkání, tabulka 
je vyrovnaná. S dnešním výs-
ledkem jsem spokojený,“ 

zhodnotil derby kopřivnický 
trenér Libor Fojtík, který byl 
na lavičce spolu s  Davidem 
Matúšem. 

Branky Kopřivnice: 25. Ku-
bátko (Vávra), 25. Kostelník (Her-
blich), 28. Opatřil (Vávra), 41. 
Vávra (Opatřil), 41. Jan Toman 
(Kostelník), 43. Jan Toman, rozh. 
nájezd Vávra; sestava Kopřivnice: 
Strakoš (Strouhal) – Kubátko, Kos-
telník, Jiří Toman, Jan Toman, J. 
Monsport, Holaň, Štefánek, Vávra, 
Opatřil, O.  Monsport, Herblich, 
Popala, Michna, Baďura, Telčer. 

 
FAT PIPE Aligators Klobouky 
– FBC Vikings Kopřivnice 6:7 
(0:1, 4:3, 2:3) 

Křenovice (cab) – Čtvrté 
utkání v  řadě a  druhé v  jed-
nom týdnu dokázali vyhrát 
kopřivničtí florbalisté. Po čtvr-
teční dohrávce s  Rožnovem 
pod Radhoštěm tentokrát za-
jížděli v  sobotu 29. ledna do 
Křenovic, kde se v 19. kole Ná-
rodní ligy sk. V  utkali s  Klo-
bouky. Duel sice začali dobře, 
pak ale museli skóre vždy do-
tahovat a skvělým závěrem na-
konec vybojovali v boji o play-
off důležité tři body. 

Do vedení se Vikingové 
dostali v  páté min. zásluhou 
perfektního uvolnění Michny 
ve středu hřiště. V závěru první 
třetiny ani jeden tým nevyužil 
přesilovku, a tak se odcházelo 
do šaten s hubeným skóre 1:0 
pro Kopřivnici. To se však záhy 
po začátku druhého dějství 
změnilo, po 34 s hry se z do-
rážky prosadil Kubátko a  Vi-
kingové vedli 2:0. Domácí ale 
ve 27. min. proměnili početní 
výhodu, ve 31. min. srovnali 
a o minutu později se dostali 
do vedení. Za minutu a půl vy-

bojoval Holaň v  rohu hřiště 
míček, objel s  ním branku 
a bylo srovnáno. Neuběhly ani 
dvě minuty a  Klobouky šly 
opět do vedení, jenže v  po-
slední minutě přizvednutá 
střela Jana Tomana znamenala 
před závěrečnou třetinou rov-
novážný stav. 

Ve 45. min. přiblížil do-
mácí výhře střelou nad nohu 
kopřivnického brankáře Kon-
stant. Vikingové poté nevyužili 
přesilovku, za což byli potres-
táni inkasovaným gólem v 50. 
min. při soupeřově přečíslení. 
Závěr utkání ale patřil kopřiv-
nickým florbalistům. V  53. 
min. snížil Jan Toman, minutu 
nato srovnal Kostelník a  tři 
body zařídil Vikingům para-
doxně domácí hráč, který si 
míček srazil do vlastní sítě 
v čase 58:48. 

Branky Kopřivnice: 5. Michna 
(Jan Toman), 21. Kubátko (Opa-
třil), 34. Holaň (Jan Toman), 53. 
Jan Toman (Holaň), 54. Kostelník 
(Jan Toman), 59. vlastní branka 
Klobouků; sestava Kopřivnice: 
Bartoň (Strakoš) – Kubátko, Kos-
telník, Jiří Toman, Socha, Jan To-
man, Holaň, Vávra, Opatřil, Po-
pala, Michna, Baďura, Telčer. 
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Brankář Vikingů Jakub Strakoš pochytal množství šancí Rožnova p. R., včetně nájezdů, a byl 
vyhlášen nejlepším hráčem zápasu na straně Kopřivnice.                             FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

Nár. liga mužů sk. V po 19. kole 
   1. Troopers             19     16    1      1       1    156:96         51 

  2. Rožnov                19     11     2     2      4    120:104        39 

  3. Třebíč                  19       9    2     3      5    103:105        34 

  4. Pelhřimov           19       9    3     0      7      95:92         33 

  5. Kopřivnice        19       7    3     3      6   123:108       30 

  6. Klobouky             19       7    1      2      9    126:106        25 

  7. Ostrava                18       6    3     1       8    115:112          25 

  8. Opava                  19       7    1      2      9      96:100       25 

  9. Hranice               18       8   0     0    10    101:103         24 

10. H. Suchá              18       5    2     1     10      98:113        20 

11. FBK Hluk               19       4    2     2    11     112:154         18 

12. Svitavy                 18       3    0     3    12      71:123        12

Kopřivničtí hokejisté po pauze brali pouze bod
SKLH Žďár nad Sázavou – HC 
ISMM Kopřivnice 4:3 pp (0:0, 
1:3, 2:0 – 1:0) 

Žďár nad Sázavou (cab) – 
Kopřivničtí hokejisté utkání 
hrané po desetidenní pauze 
nezvládli a  situace v  boji 
o  play-off, kam se letos pro-
bojují pouze čtyři nejlepší 
mužstva východní skupiny II. 
ligy, začíná být kritická. Stejně 
jako v  několika předchozích 
zápasech nedokázala Kopřiv-
nice ani ve Žďáře nad Sáza-
vou, kde hrála 35. kolo v  so-
botu 29. ledna, udržet vedení 

a nakonec prohrála v prodlou-
žení. 

Hned zkraje první třetiny 
šli domácí do čtyř, ale kopřiv-
ničtí hokejisté toho nevyužili. 
Početní výhodu ovšem nezu-
žitkovali ani domácí a  ve 
14. min. pak hasili nebezpečí 
v brankovišti, kdy Čáp vůbec 
nevěděl, kde má puk. Před 
první přestávkou se Kopřiv-
nice neprosadila v  další pře-
silovce, dočkala se však ve 
24. min., kdy Slavík zachytil 
vyhození hráče Žďáru, na-
přáhl a  puk překonal vše, co 

mu na cestě do brány stálo 
v cestě. O 20 s později Matěj 
Mach přihrál od modré na 
svého bratra Jakuba a ten na-
stavil hokejku tak, aby puk za-
mířil do sítě. Trenér Plamenů 
si ihned vzal oddechový čas, 
ale studená sprcha záhy přišla 
potřetí. Rozhozené obrany 
včetně gólmana Čápa využil 
Sluštík, který zpoza brány za-
sunul puk za brankovou čáru. 
Poté přišlo vyloučení Kopřiv-
nice, jež sice domácí nepo-
trestali, ale minutu po jejím 
skončení Váňovu střelu od 

modré tečoval Prokš a Kubáň 
poprvé v zápase inkasoval. 

Až do 52. min. drželi kop-
řivničtí hokejisté dvoubran-
kové vedení, jenže Žďár 
dvěma rychlými góly srovnal. 
Nejprve Pleva z levého kruhu 
pro vhazování vymetl horní 
roh Kubáňovy brány a  o  dvě 
minuty později se Jícha natla-
čil před obránce a procpal puk 
za kopřivnického brankáře. 
V prodloužení byl bohužel za 
sekání vyloučen Seidler a Čer-
mák po křižné přihrávce od 
Bureše střílel do odkryté klece, 

Kubáň se již nestihl přesu-
nout, a  bod navíc tak zůstal 
na domácím ledě. „Utkání se 
mi hodnotí špatně. Půlku zá-
pasu hrajeme dobře, máme jej 
pod kontrolou a pak začneme 
nesmyslně bláznit. Opět jsme 
neproměnili spoustu šancí, 
měli zbytečně moc vyloučení 
a  chyb v  závěru,“ zklamaně 
dodal k  utkání kopřivnický 
trenér Jaroslav Kofroň. 

Branky Kopřivnice: 24. Sla-
vík, 24. J. Mach (M. Mach, Krzak), 
25. Sluštík (Suchý, F. Fojtík); se-
stava Kopřivnice: Kubáň (Kučera) 

– Štěpánek, Mituchovič, Slavík, 
Krzak, Marek,  T. Fojtík – Seidler, 
Pindel,  M. Mach, Suchý, Indrst, 
Sluštík, Vaněk, F. Fojtík, J. Mach, 
Gola. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

II. liga mužů sk. V po 35. kole 
1. Val. Mez.          35   20  3    4     8   135:80     70 

2. Nový Jičín        33   19  1    3   10  104:104   62 

3. Opava               35   12  5    5   13  109:102   51 

4. Žďár n. S.         33   14  3    3   13  117:121   51 

5. Kometa B         35   15  2    2   16  100:104   51 

6. Vel. Mez.          34   12  4    1   17  109:132   45 

7. Kopřivnice       33   11  3    3   16  104:104  42 

8. Hodonín           34   10  2    2   20    94:125   36

Florbalisté se vezou na vítězné vlně a stoupají tabulkou vzhůru

Bartoň sbíral zkušenosti na Australian Open
Kopřivnice (cab) – Obrovskou 

zkušeností byla pro Hynka Bar-
toně, osmnáctiletého rodáka 
z Kopřivnice a tenistu TK Agro-
fert Prostějov, účast v  juniorské 
kategorii Australian Open. Byl to 
pro něj premiérový start v grand 
slamu, tedy v jednom ze čtyř tur-
najů nejvyšší kategorie muž-
ského a  ženského profesionál-
ního tenisu. 

Junioři zahájili Australian 
Open ve středu 19. ledna kvalifi-
kací dvouhry, Hynek Bartoň byl 
však nasazen rovnou do hlavního 
turnaje. V prvním kole se v neděli 
23. ledna utkal s  Turkem Toga-
nem Tokaҫem, s nímž už se pot-
kal v říjnu 2020 a prohrál ve dvou 
setech. Ani tentokrát na svého 

soupeře Bartoň nestačil, utkání 
to však bylo mnohem vyrovna-
nější. První set, který zakončil 
esem, vyhrál 6:4, ve druhém zví-
tězil až v tie breaku (12:10) Turek, 
jenž ovládl 6:2 i rozhodující třetí 
sadu a vyřadil tak českého tenistu 
z pavouka dvouhry. 

Tentýž den však čekalo na 
Hynka Bartoně a Jakuba Menšíka 
jako nasazené sedmičky ještě 
první kolo čtyřhry. S párem Dylan 
Dietrich ze Švýcarska a Jan Kobi-
erski z Rakouska svedli třísetový 
boj, který nakonec dotáhli do ví-
tězného konce. První set ovládli 
6:3, druhý stejným poměrem při-
klonil na svou stranu soupeř 
a v super tie breaku pak za stavu 
4:3 pro český pár ztratili Dietrich 

s  Kobierským bod při vlastním 
servise, navíc poté udělali dvoj-
chybu a Bartoň s Menšíkem na-
konec vyhráli 10:4. Také utkání 
druhého kola s  americko–para-
guayskou dvojicí Alex Michelsen 
a  Adolfo Daniel Vallejo dospělo 
do super tie breaku, tentokrát se 
však z vítězství a postupu do další 
fáze turnaje radoval soupeř. Ten 
vyhrál první set 6:3, druhý stej-
ným poměrem ovládl český pár 
a v super tie breaku dokonce vedl 
4:2, ale po dvou nevynucených 
chybách soupeř skóre otočil. Své 
zkušenosti by ale mohl Bartoň 
zúročit na dalších dvou grand 
slamech – Roland Garros a Wim-
bledonu, které má v plánu letos 
absolvovat. 

Mladí házenkáři bojovali v Žákovské lize
Jičín (cab) – Ve značně oslabené sestavě 

odehráli starší žáci kopřivnického klubu 
házené druhé kolo Žákovské ligy starších 
žáků, tedy soutěže určené pro 25 nejlep-
ších celků ČR. Zápasy všech družstev v Ji-
číně, kde se jedno z kol ligy odehrálo v ne-
děli 23. ledna, byly velmi vyrovnané 
a  Kopřivnice si nakonec připsala do ta-
bulky čtyři body. 

V prvním utkání se střetla s domácími 
házenkáři, kterým však podlehla o  dvě 
branky. Stejným poměrem kopřivnické 
družstvo zvítězilo nad Zubřím, ale v pos-
ledním zápase o  jeden gól podlehlo No-
vému Veselí. Kontumační výhru si pak při-
psalo s  Hostivicemi, které se kvůli 
karanténě nemohly turnaje zúčastnit. 
„V utkání s Jičínem jako bychom ještě spali. 
Hráli jsme bez nasazení, s vědomím, jako 
by se soupeř porazil sám. Několikrát jsme 

vedli, ale z výhry se nakonec radoval sou-
peř. Po bouřce v šatně kluci podali hezký 
výkon proti Zubří a zaslouženě vyhráli. Byl 
tam pohyb, nasazení a hlavně chuť, která 
v prvním utkání chyběla. Zápas s Novým 
Veselím byl jak na houpačce. Chvíli jsme 
vedli my, chvíli soupeř. Prohra o  branku 
mrzí, ale kluci bojovali až do konce. Cel-
kový zisk čtyř bodů do tabulky není špatný, 
ale mohlo jich být více,“ zhodnotil druhé 
kolo soutěže, po němž figuruje Kopřivnice 
na deváté příčce, trenér Jaromír Petřek. 

Výsledky družstva starších žáků KH ISMM 
Kopřivnice ve 2. kole Žákovské ligy starších 
žáků (Jičín, 23. 1.): KH ISMM Kopřivnice – HBC 
Jičín 14:16, – HC Zubří 25:23, – TJ Sokol Nové 
Veselí 15:16, – Lions Hostivice 12:0 kon.; sestava 
a branky Kopř.: Š. Knesl, M. Žárský, T. Bula, M. 
Rejlek – K. Pekar 1, D. Lipový 1, J. Ožana, J. Štěpán 
29/3,  M. Pekar 9, V.  Stoklasa 6, O.  Seidler 5, J. 
Thomke, J. Wirgl, A. Šebrle 1. 


